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Plejeboligundersøgelse i Aarhus kommune
Denne rapport viser resultaterne af efterårets trivselsundersøgelse i plejeboliger i Aarhus Kommune. 
Undersøgelsen er gennemført i perioden 12. – 16. oktober 2015, hvor 24 uafhængige interviewere har haft 
kontakt til alle de beboere, der har ønsket at svare eller har haft mulighed for at svare.

Næsten 1.500 beboere i plejeboliger i Aarhus har besvaret spørgeskemaet. Det giver en svarprocent på 
67%. 

Resultaterne viser at 87 % af beboerne er tilfredse eller meget tilfredse med plejeboligen alt i alt, mens  
7 % er utilfredse eller meget utilfredse. I forhold til tilfredshed med personalet er 89 % tilfredse eller  
meget tilfredse, og på spørgsmålet om tilfredshed med måltiderne er der samlet set 78 % i disse  
kategorier.

63 % svarer at de i høj grad eller meget høj grad føler sig hjemme, og 74 % svarer at de aldrig eller sjæl-
dent er alene selvom de gerne ville være sammen med andre.

I forhold til at have gode oplevelser i hverdagen svarer 48 % af beboerne at de i høj grad eller meget høj 
grad har gode oplevelser i hverdagen, og 64 % vurderer eget helbred til at være enten godt, vældig godt 
eller fremragende.

Hvis du vil vide mere om rapporten og tallene heri, kan du kontakte Jens Lassen, tlf. 29 20 99 16,
e-mail: jhl@aarhus.dk

Indholdsfortegnelse

Plejeboligundersøgelse i Aarhus kommune				   3

Hvor tilfreds er du med plejeboligen alt i alt? 			   4

Hvor tilfreds er du med personalet? 					     4

Hvor tilfreds er du med måltiderne? 					     4

Føler du dig hjemme? 							       5

Føler du dig uønsket alene? 						      5

Gode oplevelser i hverdagen 						      5

Helbred 									         7	

3



Hvad er din tilfredshed med plejeboligen alt i alt?
Nedenfor ses beboerens overordnede tilfredshed med at bo i plejeboligen

Føler du dig hjemme?
Nedenfor ses beboerens besvarelsen på spørgsmålet om hjemlighed i plejeboligen

Hvad er din tilfredshed med personalet?
Nedenfor ses beboerens overordnede tilfredshed med personalet i plejeboligen

Hvad er din tilfredshed med måltiderne?
Nedenfor ses beboerens overordnede tilfredshed med måltiderne

Antal svar: 1.440
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Helbred
Nedenfor ses beboerens vurdering af eget helbred.

Antal svar: 1.376

Fremragende Vældig godt Mindre godt Dårligt Ved ikkeGodt
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Føler du dig uønsket alene?
Nedenfor ses besvarelsen på spørgsmålet om hvorvidt beboeren er alene, selvom denne mest har 
lyst til at være sammen med andre

Gode oplevelser i hverdagen
Nedenfor ses besvarelsen i forhold til om beboeren har gode oplevelser i hverdagen

Antal svar: 1.353

Antal svar: 1.332
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”65 % af de adspurgte beboere
føler sig ikke uønsket alene”
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Kontaktoplysninger
Såfremt der ønskes yderligere oplysninger, kontakt da
Jens Lassen
Tlf. 29 20 99 16
E-mail: jhl@aarhus.dk
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